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Úvodní ustanovení 

Tento řád stanovuje pravidla provozu, bezpečnosti a chování ve školní družině (dále ŠD) a 
vychází ze školského zákona č. 561/2004 Sb. v platném znění a dle vyhlášky č.74/2005 sb. o 
zájmovém vzdělávání v platném znění.  

Hlavním posláním ŠD je zabezpečení zájmového vzdělávání formami pravidelné výchovné, 
vzdělávací a zájmové činnosti, jak je uvedeno ve školním vzdělávacím programu, a to ve 
dnech školního vyučování, především pro účastníky přihlášené k pravidelné denní docházce. 
I o prázdninách. 

 

1. Práva a povinnosti  

 Práva účastníků (dále žáků): 

-​ pracovat podle školního vzdělávacího programu ŠD 
-​ účastnit se všech zájmových činností a aktivit družiny 
-​ být chráněni před jakoukoli formou diskriminace a násilí 
-​ využívat zařízení a vybavení ŠD za stanovených podmínek 
-​ požádat o pomoc při řešení problémů 
-​ být vyslyšeni a respektováni 

          Povinnosti účastníků: 

-​ dodržovat školní řád, vnitřní řád školní družiny a pokyny k ochraně zdraví a 
bezpečnosti, s nimiž byli seznámeni 

-​ respektovat pokyny vychovatelek, bez jejich vědomí neopouštět ŠD 
-​ respektovat práva ostatních účastníků  
-​ neprodleně hlásit vychovatelce úraz či poranění 
-​ zacházet s vybavením šetrně, udržovat pořádek a čistotu 

           Práva a povinnosti zákonných zástupců: 

-​ být informováni o chování žáka, činnosti a akcích ŠD 
-​ zajistit pravidelnou docházku žáka dle přihlášky 
-​ neprodleně informovat o změnách (kontakt, zdravotní stav, docházka apod.) 
-​ včas vyzvedávat žáka dle dohody 



 

2. Provozní doba ŠD​
    -  Ranní družina: 6:30–7:35​
    -  Odpolední družina: 11:40–16:00 

 

3. Organizace provozu 

-​ Ranní družina začíná v 6:30. Žáci se schází v šatnách a v 6:45 odcházejí s 
vychovatelkou do školní družiny. Déle příchozí žáci docházejí do družiny samostatně. 

-​ V 7:35 vychovatelka odvádí žáky ke třídám.  
-​ Po skončení vyučování vychovatelky vyzvedávají žáky (zejména 1. ročníky) v jídelně 

nebo třídách. Starší žáci přicházejí sami. 
-​ Činnost ŠD zahrnuje klidové i zájmové aktivity, odpočinek a spontánní hry. Probíhá v 

prostorách školy a při vhodném počasí venku, při vycházkách na dětská hřiště žáci 
využívají i nabízené herní prvky (prolézačky, …).  

4. Přihlašování a docházka 

-​ Přihlášení probíhá na základě řádně vyplněné přihlášky podepsané zákonným 
zástupcem.  

-​ Docházka je povinná dle údajů uvedených v přihlášce (časy odchodů, způsob 
vyzvedávání). 

-​ Jakékoliv změny musí být oznámeny písemně (přes Bakaláře, příp. emailem). 
-​ ŠD je určena pro žáky 1. - 4. ročníku. Při naplnění kapacity (150 / 5 oddělení) mají 

přednost mladší žáci, dojíždějící a ti přihlášení k pravidelné denní docházce.  
-​ Za žáka, který byl ve škole, ale do ŠD se bez omluvy nedostaví, vychovatelka nenese 

odpovědnost a informuje zákonné zástupce. 

 

5. Příchody a odchody 

-​ Žáci přicházejí do družiny s doprovodem vychovatelky, učitelky nebo samy dle 
rozvrhu. 

-​ V době vycházky (cca 13:30 - 14:30) není možné žáka vyzvednout. 
-​ Žáka lze vyzvednout pouze osobou uvedenou v přihlášce. 
-​ Samostatný odchod je možný pouze na základě písemného souhlasu rodičů, včetně 

uvedení přesného času. 
-​ Odchod mimo čas uvedený v přihlášce je možný pouze s písemnou omluvenkou (přes 

Bakaláře, přip. emailem). 
-​ Při nevyzvednutí žáka ve stanovenou dobu kontaktuje vychovatelka rodiče. Pokud se 

je nepodaří zastihnout, informuje vedení školy. 



 

6. Bezpečnost a pravidla chování v družině 

-​ Žáci se chovají ohleduplně, nenarušují činnost a neohrožují ostatní. 
-​ Hračky a cennosti si žáci nosí na vlastní odpovědnost. 
-​ Při opakovaném či hrubém porušování řádu může být účastník z ŠD vyloučeno. 
-​ Bezpečnost a ochrana zdraví žáků je zajištěna dle metodických pokynů MŠMT. 
-​ Žáci jsou pravidelně seznamování s pravidly bezpečnosti, riziky prostředí, správným 

používání pomůcek a chováním během činností.  

 

7. Poplatky za ŠD  

        Poplatek činí 100.- Kč měsíčně, hradí se ve dvou splátkách: 

do 30.9. za období září - prosinec  

do 30.1. za období leden - červen 

-​ Zákonní zástupci budou k platbě vyzváni včas písemně. 
-​ Platba je určena na nákup pomůcek a spotřebního materiálu. 

 

8. Závěrečná ustanovení 

-​ S tímto řádem jsou seznámeni žáci i zákonní zástupci. 

 

 

V Lomnici nad Popelkou, dne: 26. 8. 2025 

 

Vedoucí vychovatelka: Monika Pazderská                                           Ředitelka: Alena Ženatá                          

 


